

Referat af Menighedsrådsmøde
Tirsdag d. 13. februar 2023 kl. 18.00 – 21.00 i sogneladen.

Bemærk:

- Punkter og bilag til dagsorden skal sendes til RESJ@km.dk **senest 6 dage** før **Forretningsudvalgets møde. Følgende mødedatoer 2024 for FU:** ~~2. jan., 6. feb.,~~ 4. marts, 2. apr., 7. maj, 4. juni, 6. aug., 3. sept., 1. okt., 5. nov., 3. dec.

- Dagsorden og referat fra mødet med bilag kan afhentes på kirkekontoret 6 dage før mødeafholdelse.

- Tilmelding eller afbud til spisning til René på resj@km.dk senest dagen før kl. 9. Døren i sogneladen er åben fra kl. 17.30.

Afbud sendes til kordegn René Semberlund Jensen på RESJ@km.dk

Susan deltager i mødet

Afbud fra: Bent, Grith, Peter, Katja, Laila, Aase

Ansvarlig

Pkt. 1.

DAGSORDEN

1a Godkendelse af dagsorden.

Godkendt med flytning af pkt. 5h til 3j (pkt. 5i bliver til 5h) samt tilføjelse af pkt. 3k

Pkt. 2

ORIENTERING FRA FORMANDEN

Fastelavsarrangementet gik godt også takket være de frivillige. Mindre fremmøde end sidste år, måske pga vejret.

Pkt. 3

BESLUTNINGSSAGER

Bilag 23 + 24

3a Godkendelse af resultatdisponering og skema over anlægsarbejder, årsregnskab 2023

MHR godkender.

Susan

Bilag 1 + 2

3b Ansøgning til PU om dækning af vinterbekæmpelse på Bjergbygade 3.

MHR godkender.

Helle

Bilag 3

3c Hjertestarterkursus til menighedsrødder, frivillige og personalet.

Punktet udskydes til næste MHR-møde.

Helle

Bilag 4

3d Vedtagelse af vedtægt for KBU.

MHR godkender med udeladelse af ordlyden: "Udvalget forestår driften af sognegården og udarbejder forslag til vedtægter og lejekontrakter". Kompetencen overgår til MHR.

Helle

<i>Bilag 5</i>	3e Vedtagelse af vedtægt for kirkeværgen MHR godkender vedtægten.	Helle
<i>Bilag 6</i>	3f Ansøgning til PU om 7.750 kr. ekstrabevilling til malerarbejde MHR godkender ansøgningen.	Anne Gro
<i>Bilag 7</i>	3g Godkendelse af evakueringsplan. MHR godkender.	Anne Gro
	3h Midlertidig albertavle (Billede fra Kunst og Kirker?) MHR godkender videre kontakt med en kunstner med henblik på et evt. lån af et kunstværk som midlertidig albertavle til maj.	Anne Gro
	3i Menighedsmøde. Hvornår? Forslag om søndag d. 21. april MHR godkender datoen.	Gitte
	3j Rådgivning om varmestyring i kirken MHR godkender rådgivning til indhentning af 2 vvs-tilbud	Anne Gro
	3k Rådgivning om klinkegulv i kirken MHR godkender.	Anne Gro
Pkt. 4	ORIENTERING FRA PRÆSTERNE	
	Der har været konfirmandtræf i Roskilde. Thomas' konfirmander har lavet trylledejskrucifikser. De bliver hængt op på en plade i våbenhuset. Thomas har fået et hjemmeberettelsessæt. Thomas' dessertklub var en stor succes!	
Pkt. 5	ORIENTERING	
<i>Bilag 8</i>	5a Drøftelse af strategi for MR Valg 2024. Hvordan vi vil præsentere Sct. Peders kirke? Hvilken kirke ønsker vi at være for ansatte og menighed? Vi holder orienteringsmøde tirsdag d. 14. maj kl. 19.00-20.00 (OBS: vi holder et kort menighedsrådsmøde kl. 17.30-18.45)	Gitte
<i>Bilag 9</i>	5b Biskoppens beslutning vedr. Mellem himmel og jord-gudstjenester	Gitte
	5c Evaluering af fællesmøde for menighedsrådene i Slagelse 28. jan. Menighedsrådsvalget var det store emne. FAUS: arrangerer en filmaften og Kristian Leth kommer 13. april. Sct. Mikkels lægger hus til. Næste fællesmøde for menighedsrådene i Slagelse er hos os i Sct. Peders søndag d. 26. jan. 2025.	Gitte
	5d Varmestyring og belysning i Sogneladen	Anne Gro

	5e Kirkebænke males Alle bænke er retur om ca. 14. dage	Anne Gro
	5f Ladestandere Vi behøver ikke ladestandere her, fordi vi ikke har det påkrævede antal p-pladser for at oprette ladestandere.	Helle
<i>Bilag 10</i>	5g Reparation af orgelpedaler.	Anne Gro
	5h Forslag om, at friluftsgudstjenesten og sankthansarrangement tænkes sammen i Klosterhaven. Præsterne tager det op på præstemøde, men har MHRs støtte til en friluftsgudstjeneste i Klosterhaven til sankthans. Præsterne kontakter derefter Helle Jürgensen, hvis der er opbakning til idéen.	Gitte
Pkt. 6	ORIENTERING FRA UDVALGENE	
<i>Bilag 11</i>	6a Ref. fra Koncert og Aktivitetsudvalg 16. jan.	Stefan
<i>Bilag 12 + 13</i>	6b Ref. fra Grøn Kirke. Handlingsplan og tjekliste	Anne Gro
<i>Bilag 14</i>	6c Ref. fra KBU 17. jan	Helle
<i>Bilag 15 + 16 + 17</i>	6d Ref. fra Menighedsplejens bestyrelse 1. feb.	Anne Gro
<i>Bilag 18</i>	6e Ref. fra Diakoniudvalget. Diakonikonference	Anne Gro
Pkt. 7	ORIENTERING ARRANGEMENTER	
<i>Bilag 19</i>	7a Stiftsdagen i Køge 16. marts. Tilmelding senest 7. marts	Anne Gro
	7b Social aften for MHR og ansatte?	Helle/ Gitte
<i>Bilag 20</i>	7c Diakonien Dag i Sct. Peders kirke den 9. marts. Tilmelding senest 4. marts.	Anne Gro
	7d Stiftets visionsmøde 4. april på Comwell Korsør kl. 17.00-21.00. Tilmelding senest 20. marts	Gitte
<i>Bilag 21</i>	7e Årsmøde i Folkekirkens Mission, torsdag d. 22. feb. kl. 19.00 i Sct. Pouls Kirke, Korsør.	Helle
<i>Bilag 22</i>	7f Distriktsforeningens generalforsamling 13. marts kl. 19.30 (spisning 18.30) i Sorø Sognegård. Tilmelding senest 1. marts.	Helle
Pkt. 8	LUKKEDE PUNKTER	
	8a Lukket punkt. Personalesag. Punktet blev behandlet.	
Pkt. 9	EVENTUELT	
	9a Hvornår kan sikringsskabet fra Havrebjerg transporteres til Slagelse? Stefan sørger for at det kommer på MHR-dagsordenen i Havrebjerg.	

	MØDEDATOER	
	Mødedatoer 2024, menighedsrådet: 9. januar, 13. februar , 12. marts, 9. april, 14. maj, 11. juni, 13. august. 10. september, 8. oktober, 12. november, 10. december	